



報導各地農業推廣活動

果後者勝利。他們的理由是「戀愛固然重要，可是盲目的戀愛容易造成悲劇和不幸；而事業不先定基礎，則來日謀生無一技之長，會造成生活的困難」。（欽郎）

防治水稻病蟲

溪湖辦講習會

彰化溪湖鎮農會為使班會員認識水稻病蟲害防治的重要性，及提高防治技術以增加產量，特於八月十二日舉行水稻病蟲害防治講習會。由李總幹事主持，並聘請臺中區農業改良場專家何火樹及林滄海先生擔任指導。（陳銀樹）

減少果園蟲害

高縣舉辦觀摩

新竹新豐鄉五十四年第一期稻作去偽去雜清田工作競賽，經鄉公所及鄉農會派員會同審查結果；第一名為後湖村，第二名埔和村，第三名福興村。績優村里將呈報糧食局獎勵。另農友個人成績優良者亦將由糧食局加配硫酸鉀肥料，以資鼓勵。（文宗）

改進室內光線

獎勵粉刷牆壁

臺中豐原南陽里八月份作業會議於上月廿一日舉行，會後舉行辯論比賽，題目是「戀愛與事業孰重？」分正反兩派，前者主張戀愛至上，後者則認為以事業為主，經過一個鐘頭的激辯，結果

本會獎勵班員每戶粉刷牆壁用白粉款額一半，其餘由班員自籌。（二）申請農戶須於實施期間（十二月底為止）粉刷完畢。（俊男）

推廣廻管爐灶 節省時間燃料

金門縣農會為解決農村家庭溫水問題，及節省燃料時間與金錢起見，特於每鄉鎮辦理第一期迴管爐灶裝設共七十八戶，現各鄉鎮正在積極推展中，並訂在八月底全部辦理完畢。（珠）

西螺設獎學金

鼓勵農村子弟

雲林西螺鎮農會為鼓勵在學的農村子弟，特撥一萬五千九百一十五元做為獎學金，凡每科成績在七十五分以上，而操行乙等者，均可報請受獎。（文遠）

高雄縣政府為減少果園蟲害，使果農熟習防治方法，以提高甘四日分別於仁武鄉烏林村、謝居得農友及烏松鄉塗埔村周石鵬、陳金水農友之荔枝、龍眼園舉開果樹漆介殼蟲（膠蟲）防治觀摩會。（秋）

南陽里辯論賽

戀愛事業孰重

雲林大埤鄉家政推廣教育，為提高農村婦女家庭改善興趣及增加室內光線，以改進環境衛生起見，特訂定獎勵增加室內光線實施計劃乙種，其實施辦法分：（由



(威茂) 演表舞蹈兒童里

最新賦活性綜合液體肥料

中央標準局第一一四六〇號



現貨供應處：隆豐農藥行

嘉義縣鹿草鄉下潭村40號

日本名廠技術提供

製造元：生光化工有限公司榮譽出品



水稻・棉花・蔬菜・果樹等使用後保證豐收
增加收成並可防止枯莖・枯葉・抵抗病蟲害



全省各鄉鎮農會・農藥行・有售